

今起学校周边“禁噪”

夜间 22:00 至次日凌晨 6:00, 考场 500 米范围内

本报6月1日讯(记者 董惠)6月1日,记者获悉,伴随中高考的临近,市政局组织的“噪音整治队”,即日起将开展中心城区建筑施工噪音污染专项整治行动。特别在中高考期间,“整治队”还将实行24小时值班制度,确保

中高考期间“零噪音”。据悉,今年高考考试时间为6月7日至9日,中考时间为6月11日至12日。为做好今年中高考期间建筑施工噪声的监管工作,市政局从即日起,开展中心城区建筑施工噪声污染专项整治行

动,禁噪时间从夜间22:00至次日凌晨6:00,通过整治努力为广大考生营造宁静舒适、和谐有序的学习和休息环境。据市政部门相关人员介绍,中高考期间,各施工单位都要提前合理安排施工作业时间,杜绝

产生夜间建筑施工噪声污染。而对一些确需夜间施工的,施工单位必须将夜间施工情况提前公告附近居民,并采取必要的防治措施,减少噪声污染。而对于一些日间作业的施工单位,距考场场界500米范围内

的施工现场,也将严禁进行产生建筑施工噪声污染的作业。为保证监管效果,“噪音整治队”除去实行属地管理外,在中高考期间,还将实施24小时值班制度,确保中高考期间“零噪音”。

奎文未发现台湾塑化剂商品

多数台湾食品都有“合格证”

本报6月1日讯(记者 赵松刚 通讯员 李兆华)台湾塑化剂风波愈演愈烈,让不少市民很担心,潍坊市场的台湾食品是否合格?有没有台湾塑化剂商品?1日,奎文工商分局对辖区所有大型超市和商场在售的台湾食品进行检查,未发现台湾塑化剂商品,多数台食都有“合格证”。

1日,记者跟随奎文工商分局消保科执法人员来到北海路的银座超市进口货品专区,不少台湾饮料被摆在货架上。经过检查,这些饮料当中,没有含有塑化剂的台湾食品。执法人员要求超市提供现售饮料清单,包括货品名称和现售的全部数量。从这份清单上,记者看到,银座超市现售台湾饮料共有11种,未包含有塑化剂商品,所有的台食都有质检报告。

随后,记者跟随执法人员来到沃尔玛、福乐多超市,都没

有发现塑化剂商品。

北海工商所副所长康健副所长介绍,这次检查不仅是查处已经被曝光的台湾食品,而是对整个市场内的台湾食品“一网打尽”,“只要是台湾食品,先要列明细备案,一旦出现问题,工商部门能够在最短时间内,要求超市将问题商品下架。”

检查中发现,有部分柜台不能提供相关食品质检报告。在乐购超市内的台湾商品行柜台前,酒类、饮料、食品类的台湾产品不少,执法人员要求其出具相关的质检报告。但是,服务员称老板不在,质检报告拿不出来,执法人员随即发出通知,要求第二天携带相关证明到工商部门进行调查。奎文工商分局消保科科长李兆华说,塑化剂是一种工业用剂,塑化剂不但会干扰内分泌,还可能使男童容易出现女性化行为倾向,女童亦会出现性早熟症状。



中百电器挑战“零利润”

重磅震撼端午市场

本报6月1日讯 中百电器将于6月3日-6月6日端午黄金周期间,挑战2011 郅都家电首个零利日的消息发布后,犹如一颗重磅炸弹引爆全城,震撼端午市场,在业界引发巨大反响,领跑家电市场的中百电器,本次针对端午小长假促销的力度空前,彩电、空调、冰洗、3c在内全线产品挑战零利,触及价格底线,郅都广大消费者将迎来本年度罕见的价格极限跳水。

为便于消费者有充足的时间享受“零利”购物,中百电器决定从6月3日15:00启动夜市,挑战“零利润”活动一直持续到6月6日。为保证货源,中百早在五一前就已着手准备,目前已有上千万元的新品商品抵达中百电器仓库,约占整个市场库存量的65%,还特别准备了大量的空调、彩电、冰洗、生活电器等包销定制和特价商品。

本次中百电器“零利日”活动,得到了各大家电厂商的鼎力支持,一位家电厂商的负责人表示:中百已经成为我们最重要的渠道合作伙伴,通过深入合作,销售额得到了显著提升,挑战“零利润”活动是郅都家电市场的第一次,我们非常看好中百端午节的这次大手笔活动。

中百电器将把所有最具优势和竞争力的商品资源全部投入到主会场门店——胜利店,联合打造家电“零利日”,并投入千万元礼品资源回馈消费者。